



В Ардонском районе местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания в отношении 47-летнего жителя города Ардон возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителей власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 5 января 2022 года примерно в 17 часов 25 минут подозреваемый, находясь в своем домовладении в городе Ардон в состоянии алкогольного опьянения, стал выражаться нецензурной бранью в адрес сотрудника полиции, прибывшего на место для предотвращения бытового скандала. При попытке полицейского пресечь противоправные действия подозреваемого, тот нанес ему удары кулаком в область лица и правого плеча, причинив побои.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1647059>